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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2023.

Aos doze dias do mês de junho do ano dois mil, vinte e três, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a nona Reunião Ordinária da Legislatura 2023. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e nove de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 06/23 ao Secretário Municipal de Administração, presta informações. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 026/23 – resposta ao pedido de informação desta Casa. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção na Rua Domingos Soares, próximo ao PSF, sentido Rua João Vicente Pereira. O Vereador Willian indicou a manutenção adequada na estrada do bairro Barreiro, com cascalhamento e fresa asfáltica, principalmente nos morros e a manutenção na estrada do bairro Roseta bem como a construção de bueiros para escoamento das águas pluviais. O Ver. Paulo agradeceu os funcionários da Secretaria de Obras por atender seu pedido feito na sessão passada quanto a manutenção no trecho de estrada que dá acesso na Vila do bairro Fazenda Velha. Após indicou: que seja providenciado a manutenção de um pequeno trecho próximo ao calçamento do Bairro Pinhal II; que seja providenciada a manutenção na estrada, que dá acesso a entrada da residência da Srª “Sônia” – Bairro Pinhal II e que seja realizada a manutenção da Rua Domingos Soares.  PROJETOS: Foi apresentado o projeto de lei nº 015/23 – Dispõe sobre a denominação da Unidade Básica de Saúde de Estiva e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para às comissões competentes para posterior análise e parecer. Em seguida o Presidente colocou o projeto de lei nº 013/23 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2024 e dá outras providências em segunda votação, sendo este aprovado por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos foi lido foi lido o parecer do projeto de lei nº 014/23 – Dispõe sobre a concessão de gratificação ao agente de contratação, ao pregoeiro, às suas respectivas equipes de apoio, bem como os servidores atuantes na Comissão de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar. O Presidente submeteu o referido projeto à apreciação do plenário, que colocado em única votação foi aprovado por unanimidade. Após, determinou que os projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Por último, foi colocado em única votação a Moção de Pesar nº 01/23 – Ementa: Pesar pelo falecimento do Senhor Sílvio Sérgio Eiras, sendo esta aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para 10ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18:00h do dia 26 de junho de 2023. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 12 de junho de 2023. 
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